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Jornada de la Mañana
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CLUB DE MATEMÁTICAS

Resuelvan el problema dado por la vía que estimen conveniente y resuelvan las inquietudes de los asistentes. Gracias por su asistencia a este espacio, sácale provecho ¡

1. Si el paralelogramo ABCD tiene área 1 m2 y los puntos M y N son los puntos medios de los lados AB y CD respectivamente, ¿Qué área tiene la región sombreada?
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	(a) 3/12
	(b) 1/3
	(c) 5/12
	(d) 1/2
	
(e) 7/12


2. Luis Miguel compró una bolsa con 2000 caramelos de 5 colores; 387 de eran blancos, 396 amarillos, 402 rojos, 407 verdes y 408 cafés. Decidió comerse los caramelos de la siguiente forma: Sin mirar sacaba tres de la bolsa. Si los tres eran del mismo color, se los comía, si no, los regresaba a la bolsa. Continuó así hasta que sólo quedaron dos caramelos en la bolsa. ¿De qué color eran?
	(a) Blancos
	(b) Amarillos
	(c) Rojos
	(d) Verdes
	(e) Cafés


3. Un pedazo rectangular de piel mágica se reduce a la mitad de su longitud y a la tercera parte de su ancho después de cumplirle un deseo a su dueño. Después de tres deseos tiene un área de 4 cm2. Si su ancho inicial era de 9 cm, ¿cuál era su largo inicial? 
 
	(a) Faltan datos
	(b) 96 cm
	(c) 288 cm
	(d) 32 cm
	(e) 144 cm



3. En la figura, cada lado del cuadrado más pequeño mide 3 y cada lado del cuadrado más grande mide 6, ¿cuál es el área del triángulo sombreado? 
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	(a)  6
	(b) 10
	(c) 12
	(d) 18
	(e) 24
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MONITORES ENCARGADOS 14 DE JUNIO DEL 2016
	NOMBRE
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ASISTENTES
	NOMBRE
	CURSO
	DOCUMENTO IDENTIDAD
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Ver la solucion

Problema 77. Dos ciclistas recorren una pista cuadrada en
direcciones opuestas. Partiendo de una esquina al mismo
tiempo, la primera vez que se encuentran es en otra esquina
y la segunda en una esquina distinta de las anteriores. Si
ambos van a velocidad constante la razon de las velocidades
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ver Ia solucién
Problema 94. Edgar y Raul spostarn segin las siguientes.
regias: Van a fanzar un dado normal (con los ndmeros del 1
al 6 en sus caras) y una moneda (con los nimeros 1y 2
marcados en sus caras). Después multiplicaran el nimero
que salga en el dado con ef que salga en Ia moned. Si o
resultado es par gana Edgar, i e impar gana Radl. cQué
prababilidad de ganar tiene Edgar?
(a)1/2 (b) 1/3 (©)2/3 (d) 3/4 (e)5/6
ver Ia solucién
Problema 95. ¢Cusntas formas hay de llegar de A2 B si no
s puede pasar dos veces por ¢l mismo punto?
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